

高考期间 西安市出租汽车行业免费送考2000余趟次

阳光讯(记者 佟怡)今年高考期间,西安市出租行业开展了第23年“爱心送考”活动,全市共有15452辆出租车和14个网约车平台的15000余辆网约车参加免费“送考”活动。

西安市出租汽车行业“爱心送考”活动始于2002年,2010年开始,每年参加“爱心送考”的出租车都在6000辆以上。2015年,西安市出租汽

车行业决定将送考范围扩大到整个行业,西安市区所有出租汽车全部参与“爱心送考”活动。2019年,“爱心送考”服务再升级,除了全员参与以外,还成立了“党员先锋送考队”,为出行不便的考生和家庭困难的考生提供“一对一”上门接送服务。2020年起,部分网约车平台开始全员参加“爱心送考”活动,爱心队伍

不断壮大。

据了解,今年高考期间,全市15452辆巡游出租车和14家平台的15000余辆网约车全员参与,另外还有6家网约车平台和60余名“爱心车”驾驶员参与了“一对一”送考。7日和8日两天,西安市出租汽车行业送考2000余趟次,为百余名考生提供了“一对一”送考服务。

陕西省检察机关加力推进政治与业务深度融合

阳光讯(记者 王怡纯)陕西省人民检察院日前召开全省检察机关政治与业务深度融合工作推进会,表彰典型案例,交流工作经验,加力推进政治与业务深度融合。

陕西省人民检察院党组书记、检察长王旭光表示,全省检察机关要提

升思想认识,深刻把握检察机关是政治性极强的业务机关、业务性极强的政治机关,自觉做到凡事都从政治上着眼、从法治上着力、从履职上着手。要优化工作机制,深化构建政治与业务深度融合的思想、话语、行为和评价体系,让旗帜鲜明讲政治融入岗

位、自觉践行;要创新方式方法,突出问题导向,深化改革创新,将政治与业务深度融合贯穿监督办案、业务管理、队伍建设全过程;要强化组织保障,落实工作责任,改进工作作风,保持推动政治与业务深度融合的强劲态势,不断提升检察工作水平。

“大地欢歌”乡村文化动年 2024年陕西省夏季“村晚”示范展示活动举办



阳光讯(记者 张伟 通讯员 郭飞)清凉相邀、清风为媒。6月9日晚,“大地欢歌”乡村文化动年2024年陕西省夏季“村晚”示范展示暨渭滨区石鼓镇茵香河村示范展演活动在茵香小镇举办。宝鸡市文化和旅游局副局长段军林宣布示范展演活动启动,渭滨区副区长赵异波致辞。渭滨区文旅推介人对辖区旅游资源作推介。

本次活动旨在通过开展“春季热启动、夏季大联欢、秋季庆丰收、冬季暖回顾”等群众喜闻乐见的文化活动,把更多优质公共文化资源送到群众身边,生动呈现乡村振兴的丰硕成果,促进文旅融合、推进移风易俗、树立文明新风,激发新时代乡村振兴的文化活力,加快建设宜居宜业和美乡村。

宝鸡市文化和旅游局相关科室、渭滨区文化和旅游局以及石鼓镇主要负责人参加活动。

咸阳地方特色秦腔小戏《Biangbiang面》 彩排完成



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 景东旭 文/图)“这是我今生干的一个最大的活儿,就是想通过这部戏,唱响咸阳Biangbiang面,讲好老咸阳的老故事,让人记住乡愁,留存乡情。”5月31日,在秦腔戏《Biangbiang面》的排练现场,活动发起人西北魏老根向记者表示。

据悉,该剧情节简洁、内涵丰富、细节刻画深刻、艺术氛围厚重,特别是唱词“青花老碗白玉面,香气四溢向街前;青菜鸡蛋搅肉片,油泼辣子红闪闪;手操竹筷来和面,垂涎三尺忙遮掩;面条犹有三指宽,入口筋道丝滑般;饥肠辘辘忙吞咽,三下两下底朝天”富有极强的地域特色,是一部难得的秦腔小戏。该剧成功完成彩排后,不日将与广大市民见面。

中乙上演陕西德比 陕西联合2比0西安崇德荣海迎五连胜



6月9日下午,中乙联赛第11轮迎来陕西德比,陕西联合主场2比0战胜西安崇德荣海,进一步巩固了中乙联赛北区榜首之位。

上半场双方陷入缠斗,第6分钟伍承儒禁区外远射,皮球射中门楣后弹出;第24分钟糜昊伦中路接球后远射打高。

下半场,陕西联合调整节奏,第47分钟,李锐禁区内头球破门,场上比分1比0;第74分钟,西安崇德荣海门将禁区内扑救脱手,李锐抓准时机推射破门,场上比分2比0。

本场比赛有22817名球迷来到现场,与陕西队共度端午佳节,一同见证了球队迎来五连胜。
记者 梁萌 文/图

莲湖区枫韵沁园小区保安队长拾金不昧 失主感谢赠锦旗

阳光讯(记者 张亚娟 通讯员 刘舍民)6月6日上午,市民呼先生将印有“拾金不昧风格高 服务周到品格好”的锦旗送到西安市莲湖区北关街道自强社区枫韵沁园小区益诚物业,感谢该小区保安拾金不昧的高尚品德。

5月31日16时,西安市莲湖区北关街道自强社区枫韵沁园小区益诚物业保安队长程军在安全巡查时发现立体车库旁草坪上有个包,当时周围没有人。“肯定是哪位业主在停车

后随手放在草坪上,忘记了。”程军说,他在原地等了好长时间没人过来,一直这样等着不是办法,也许丢包的人忘记自己在哪里丢了,得想办法联系失主才行。于是,程军在业主群里发布了《寻物启事》,经过近4个小时的寻找,1号楼22层的业主呼先生联系程军,经过指纹对比、手机信息核对等,确认是该业主丢失的东西。他们当面打开核对,包里的笔记本电脑、各种银行卡、身份证、5200元现金等财物均完好无缺。呼先生

当时又惊又喜,连连道谢,可程军却淡然一笑说:“拾到业主的东西归还失主是我应该做的,不用谢。”随后他就去上班了。

“感谢程军,不愧是退役军人,他这种拾金不昧的精神、高尚的品德,值得我们学习。”呼先生表示,他非常感谢益诚物业,并希望这种大爱精神能够影响到更多的人,让他们的生活在枫韵沁园变得更加美好。

声明

本栏目每周一至周五发布
第4482期

西安海特商贸有限公司(注册号:6101132110920)及西安海特商贸有限公司第一分公司(注册号:6101132150716)不慎将营业执照正副本和公章丢失,声明作废。

刊登电话 86262269